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MARÇO/2024 

 

 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE MARÇO DE 2024 

 

ATIVIDADE DESENVOLVIDA 

 

 

PRESIDENTA MARIA ADRIANA FLORENTINO MACIEL ALVES  

 

 

- Requerimento n° 003/2024 de autoria da Sra. Presidenta Maria Adriana Florentino Maciel 

Alves, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, o presente requerimento, 

reiterando o pedido formulado por intermédio do Requerimento de n° 006/2023, datado 

09/02/2023, de autoria da Sra. Presidente Maria Adriana Florentino Maciel Alves, o qual 

solicita a instalação de câmeras de vigilância e segurança em alguns pontos estratégicos ou de 

necessidade de nossa cidade Saloá/PE. 

 

JUSTIFICATIVA: diante do fato de que, não foi atendido o pedido do referido requerimento, 

acima, mencionado. Ressalta-se, a necessidade do atendimento por parte do Poder Executivo, 

que se faz necessário, para que a criminalidade e a violência, que é um problema muito sério, 

seja combatido, as câmeras de segurança e vigilância poderão trazer um pouco de tranquilidade 

a todos os cidadãos, pois, vão auxiliar a reprimir atos ilícitos e de má conduta. 

 

 

1º SECRETÁRIO REINALDO BARRA NOVA DE MELO 

 

 

- Requerimento n° 004/2024 de autoria do Sr. Vereador Reinaldo Barra Nova de Melo, 

requerendo ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior-Prefeito Municipal de Saloá/PE, com 

cópia endereçada a Secretária de Obras e Serviços Públicos do Município, solicitando a 

Construção de uma PONTE, na localidade do Sítio Exu, neste Município de Saloá/PE. 

 

JUSTIFICATIVA: a presente Indicação tem como finalidade, atender às diversas 

reivindicações da Comunidade, considerando a importância da construção dessa ponte para os 

moradores do Sítio Exu, para a circulação de pessoas pelo local, haja vista que, nesta localidade, 

tem diariamente um fluxo constante de pessoas, sendo para acessar logradouros e até mesmo 

suas residências. Diante disso, é que vemos a necessidade dessa construção, dando aos 

transeuntes mais segurança ao passarem pelo local. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ 
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8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE MARÇO DE 2024 

 

 

ATIVIDADE DESENVOLVIDA 

 

VEREADOR  JOSÉ AILTON CARLOS 

 

- Requerimento nº 005/2024, de autoria do Sr. Vereador José Ailton Carlos, solicitando ao 

Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Gestor Municipal, que seja retirado a cobrança da 

taxa de iluminação pública dos moradores da Zona Rural, ou que seja colocado os braços com 

lâmpada nas residências desses moradores, neste Município de Saloá-PE. 

 

JUSTIFICATIVA: tendo em vista que, os moradores da Zona Rural, não possuem o serviço da 

iluminação pública, esse fato vem gerando insatisfação para a referida população da Zona Rural, 

porque a maioria desses moradores não utilizam esse serviço. A isenção de taxa tributada a 

conta da energia elétrica, fará diferença na conta de luz e no orçamento familiar dos 

trabalhadores rural. Portanto, solicitamos que, seja encaminhado um Projeto de Lei, para o 

Poder Legislativo Municipal, retirando essa cobrança na conta de energia dos moradores da 

Zona Rural, ou na impossibilidade da mesma, que o Poder Executivo, coloque os braços com 

lâmpada nas residências desses moradores, para que assim possam cobrar por a referida taxa. 

 

- Requerimento nº 006/2024, de autoria do Sr. Vereador José Ailton Carlos, solicitando ao 

Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Gestor Municipal, e ao Ilmo. Sr. Paulo Cabral Silva 

Júnior, a aquisição de 2 (duas) ambulâncias, para o Município de Saloá/PE. 

 

JUSTIFICATIVA: a referida solicitação se trata da necessidade da aquisição de mais 2 (duas) 

ambulâncias, para o nosso município, devido à grande demanda de pacientes que são 

encaminhados para a capital; surge então a necessidade de adquirir mais ambulâncias, pra 

atender nossa população, ressaltando, ainda que, atualmente, o município de Saloá, conta com 

poucas ambulâncias, funcionando em péssimas condições de uso, o que se mostra insuficiente, 

para atender às demandas do município. 

 

 


